

Tisková zpráva

16. července 2024

Mýtná jednotka UTA One® next se stává posilou slovenského mýtného systému

- **S 18 mýtnými kontexty v 16 zemích je tento systém nejkomplexnějším mýtným řešením EETS na trhu**
- **Ve vývoji je podpora dalších mýtných kontextů**

Kleinostheim, Německo – [UTA Edenred](#), přední poskytovatel služeb mobility v Evropě a společnost Edenred, rozšířila služby své interoperabilní mýtné jednotky UTA One® next o Slovensko. Palubní jednotka (OBU) kompatibilní s 4G pro Evropskou elektronickou mýtnou službu (EETS) nyní pokrývá 18 mýtných kontextů v 16 evropských zemích.

Zákazníci společnosti UTA Edenred mohou aktivovat slovenský mýtný kontext na portálu UTA Service Center. Poté bude instalován jako bezdrátová aktualizace na OBU.

Olaf Schneider, ředitel mýtných a obchodních služeb ve společnosti UTA Edenred, objasnil:

„UTA One next je chytré řešení pro rychlé a efektivní zpracování mýtného v Evropě. Neustále rozšiřujeme funkce a schopnosti této jednotky a doplňujeme nové mýtné kontexty, abychom maximálně usnadnili mobilitu zákazníků.“

S 18 mýtnými kontexty v 16 zemích je UTA One next nejkomplexnějším řešením EETS na trhu. Kromě mýtného na Slovensku podporuje jednotka UTA One next také mýtné systémy v Belgii (včetně tunelu Liefkenshoek), v Německu, Francii, Itálii (včetně trajektů Caronte), v Rakousku, Polsku (sítě tratí A4, Katowice – Krakov a e-TOLL), v Maďarsku, Bulharsku, Portugalsku, Španělsku, Norsku (včetně trajektů, mostů, tunelů a dálnic), ve Švédsku (mosty a trajekty), v Dánsku (mosty a trajekty) a ve Švýcarsku (včetně Lichtenštejnska). Ve vývoji je další podpora mýtných systémů ve Slovinsku, Chorvatsku, České republice a Dánsku.

UTA One next lze použít ve vozidlech o hmotnosti nad 3,5 tuny včetně. OBU je tudíž ideální pro mezinárodní společnosti, na něž se nyní vztahuje rozšíření německého mýtného na vozidla nad 3,5 tuny zavedené od 1. července.



Fotografie (© UTA Edenred): UTA One® next nyní podporuje mýtné na Slovensku.

UNION TANK Eckstein GmbH & Co. KG (UTA Edenred) je předním poskytovatelem palivových a servisních karet v Evropě. Komerční zákazníci mohou využít systém karet UTA k doplnění paliva – nezávisle na značce a bez hotovosti – na více než 84000 akceptačních míst ve 40 evropských zemích. Kartu UTA lze také použít pro fakturaci za mýta, opravy, havarijní a odtahové služby a vrácení DPH a daně z pohonných hmot. V r. 2024 – počtvrté v posledních čtyřech letech – byla UTA Edenred zvolena „nejlepším poskytovatelem služeb palivových karet pro SME“ (podle časopisu WirtschaftsWoche/ServiceValue). UTA Edenred, založená v roce 1963 Heinrichem Ecksteinem, je dnes součástí Edenred SE.

Pro více informací: www.uta.com

Edenred je přední digitální platforma pro služby a platby a každodenní společník pro lidi v práci. Propojuje více než 60 milionů uživatelů s 2 miliony partnerských obchodníků ve 45 zemích prostřednictvím více než 1 000 000 firemních klientů. Edenred nabízí specifická platební řešení pro stravování (stravenky), vozový park a mobilitu (platby za palivo, mýto, údržbu, parkování a další služby v rámci komplexního řešení), motivační produkty (jako jsou dárkové karty, platformy pro zapojení zaměstnanců) a podnikové platby (jako jsou virtuální karty).

Věrní záměru skupiny: "Enrich connections. For good.", tato řešení zvyšují pohodu a kupní sílu uživatelů. Zlepšují přitažlivost a efektivitu společností a vitalizují trh práce a místní hospodářství.

Rovněž podporují přístup ke zdravějším potravinám, výrobkům šetrnějším k životnímu prostředí a snadnější mobilitě.

10 000 zaměstnanců společnosti Edenred usiluje o to, aby se svět práce stal propojeným ekosystémem, který je každým den bezpečnější, efektivnější a uživatelsky přívětivější.

V roce 2023 se skupině díky globálním technologickým aktivům podařilo získat téměř 41 miliard EUR v objemu podnikání, a to především prostřednictvím mobilních aplikací, online platform a karet.

Edenred je zapsán na burze cenných papírů Euronext v Paříži a je zařazen do následujících indexů: CAC 40, CAC 40 ESG, CAC Large 60, Euronext 100, Euronext Tech Leaders, FTSE4Good a MSCI Europe.

Pro více informací: www.edenred.com

Loga a další ochranné známky uvedené a uvedené v této tiskové zprávě jsou registrovanými ochrannými známkami společnosti Edenred S.E., jejích dceřných společností nebo třetích stran. Nesmí být použity pro komerční účely bez předchozího písemného souhlasu svých vlastníků.

KONTAKT PRO VZTAHY S MÉDII

UNION TANK Eckstein GmbH & Co. KG

Dr. Andreas Runkel
+49 6027 509-258
andreas.runkel@uta.com
www.uta.com